

为我们共同的事业努力奋斗

中国机械工业集团公司副总裁王松林在总结会上发表重要讲话

12月28日上午,中汽国际2008年总结表彰大会在北京举行,中国机械工业集团公司副总裁王松林出席会议并发表重要讲话。

在听取工作报告后,王松林副总裁表示非常高兴,他说:“短短三年时间,没有想到中汽国际整合效果这么好;没有想到中汽国际业务发展这么迅速;没有想到中汽国际经营规模、效益取得这么好的成绩。在此,向中汽国际的领导班子、全体员工以及给予支持的各部门表示衷心的感谢,并希望大家继续努力,为企业的发展做出更大的贡献。”

王松林副总裁指出,2008年是不平凡的一年,我们经过了雪灾、地震等多种考验,尤其是金融危机带来的冲击已经从金融领域扩展到实体经济领域,我们从事的汽车行业也受到了损害,中汽国际在领导班子的带领下,克服困难,逆势而上,提前实现了战略规划确定的目标,同时也为机械集团汽车板块的发展作出了贡献。这与中汽国际领导班子的团结、拼搏、务实是分不开的,与中汽国际清晰的思路和准确



的战略定位是分不开的,与全体员工共同努力是分不开的,没有大家的拼搏就没有今天的成就。

他高度评价了中汽国际展览业务取得的成绩,“我非常看好你们举办的上海零部件展,目前该展已经成为全球第四、亚洲第一的行业展会,这个成绩了不得,也得到了德方的高度认可和赞赏,我为你们自豪。今年中汽国际的展览面积由重组时的18万平方米发展到100万平方米,在中国这是

绝对的第一,因为你们有很好的思路和市场开拓意识。”

他同时也高度评价了中汽国际的工程成套项目和国际贸易业务取得的突出成绩。“中汽国际成套业务起步艰难,从无到有,但是公司领导感动了我,我们也决定给予坚定、全力的支持,把这个业务开拓好。目前,中汽国际的成套业务在印度市场走出了一条新的道路,各项业务开展顺利,并作为典型经验在集团工作会上宣传推

广。”王松林副总裁进一步强调说,今后要认真分析研究印度市场,进一步拓展。同时要加强内部沟通,把眼光放到集团内部科研院所的产业化产品上来,船舶业务也要加以认真研究,实现健康、稳定发展。

王松林副总裁说:“你们的每一个进步、每一个成绩,我都知道,因为我非常关注。在企业文化的塑造上,你们的做法我非常认同;在业务开拓上,你们开展多种经营,围绕五个核心业务不断完

善,而且在发展的过程中没有一次失误,事实证明你们是‘科学发展’;你们的决策非常科学严谨,这一点非常好,同时要放下包袱,牢牢把握机遇,坚决贯彻科学发展观,取得更大的成绩。”

他指出,展望2009年,我们面临更加严峻的形势,金融危机的持续进一步加大了业务拓展难度,大家要做好克服困难、拼搏前行的思想准备。要以学习实践科学发展观为指导,转变观念,与时俱进,保证2009年工作的顺利完成。

针对重组后公司新进青年员工较多的实际情况,王松林副总裁指出,广大青年朋友要在中汽国际快速发展的平台上,找准定位,努力学习,增长才干,与公司同呼吸、共命运,为公司、为社会多做贡献。公司也要创造条件,不断培训,为大家的发展创造条件。

最后,王松林副总裁表示,集团将一如既往地关心支持中汽国际的发展,为我们共同的事业努力奋斗。祝大家在新一年的工作顺利,祝中汽国际更上一层楼,再创辉煌。 刘超/文

明确发展思路 构筑百年基业

刘敬桢总裁解读公司战略规划

12月28日下午,中汽国际召开战略解读会。为了让金融机构的领导 and 公司员工更好地了解公司发展规划,增强信心,增强使命感、责任感和自豪感,促进公司持续、协调发展,刘敬桢总裁结合公司三年发展的实际情况和对未来的设想为大家进行了全面深入地阐述解读。

中国人民银行、中国出口信用保险公司、华夏银行、广发银行、中国光大银行、北京银行、交通银行、德意志银行等有关金融机构的领导 and 嘉宾,有关业务合作伙伴与客户代表出席会议,各子公司负责人、全体在京员工和京外公司员工代表参加了会议,公司副总裁林永建主持会议。

刘敬桢总裁首先向大家介绍了中汽国际重组、整合的过程,公司的使命以及核心价值观,让大家首先对公司的发展历程有一个全面了解。

随后,刘敬桢总裁从发展战略方针、战略定位和发展愿景、发展规划的核心内容等几个方面对公



司的战略进行了重点解读。刘敬桢总裁指出,中汽国际从2006年的清理整顿年到2007年的磨合调整年,再到2008年的转型创新年,走过了一段不平凡的光辉历程,取得了令人瞩目的成绩。2009年是我们的战略推进年,公司将全力推进战略规划的实施,实现科学发展、特色崛起,在实现“中国最大的展览企业”的目标后,向“中国汽车工业集成服务供应商的领先者”的目标迈进,并最终将中汽国际打造成为

“集科工贸服务为一体,集关键产品制造、成套设备集成、系统服务于一体的产业链健全的著名综合型工程贸易服务集团公司”。

刘敬桢总裁指出,中汽国际的发展要符合科学发展观的要求,围绕“展览稳企、实业强企、贸易富企、管理活企、人才兴企、文化旺企”的战略核心要求,实现五大业务板块之间统筹兼顾、全面协调可持续发展。同时,要敢于打破固有观念的束缚,克服畏难

情绪,不断改革创新,促进中汽国际健康、稳定、持续的发展。

刘敬桢总裁结合资产财务状况的分析,分别对五大业务板块的定位、发展方向、发展思路进行了阐述,提出以战略型业务工程成套为龙头,优先重点发展,使其做大做强;以规模型业务国际贸易为支撑,积极稳健发展,使其做大做强;以渠道型业务实业投资为依托,稳妥滚动发展,使其做强做稳;以基础型业务国际贸易为

核心,统筹创新发展,使其做稳做实;以后盾型业务综合服务为储备,调整恢复发展,使其做实做精;重组整合优势资源,规范内部运营机制,不断推进横向做大、纵向做强。

最后,刘敬桢总裁阐释了公司的工作指导思想和总体要求,并希望大家坚定信念与信心,创新工作思路,提升服务水平,营造国际品牌,构筑百年基业。

刘敬桢总裁近三个小时的战略解读,结合公司发展实际,利用大量的实例、图表、模型等材料,生动、客观、深入地分析了中汽国际三年来的成绩、经验以及未来五年乃至更长时间内的发展战略规划,为公司的未来发展指明了方向,提出了要求,让全体员工和与会领导嘉宾对公司的明确、深入和发展前景有了更为发展的了解,对更好地统一思想、解放思想,坚定搞好中汽国际的信念,促进中汽国际跨越发展、特色发展、多元发展,和谐发展具有十分重要的现实意义和深远的历史意义。

刘超/文